Preuves chapitre 4                                                                                                                 TS 2


Limites de suites et de fonctions
Preuve 1
f et g vérifient les hypothèses de la propriété.
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Supposons que 
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 signifie que tout intervalle ouvert contenant l va contenir, à partir d’un certain rang, tous les 
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Soit I l’intervalle centré en l de longueur 
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De même, il existe B tel que 
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Soit C le plus grand des réels A et B, alors pour 
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Contradiction donc 
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Preuve 2
On a trois fonctions f, g et h définies sur 
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Soit I un intervalle ouvert contenant l. Comme 
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De même, comme 
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, c’est vrai pour tout intervalle ouvert contenant l donc 
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Preuve 3
· L’existence d’une solution à l’équation 
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 et de l’application du théorème des valeurs intermédiaires.

· On suppose qu’il existe une autre solution 
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On a alors deux cas : soit 
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Supposons que f est strictement croissante alors soit 
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Or 
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 d’où une contradiction. Donc 
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L’unicité de la solution est montrée.
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